

एडीएचआर के सहयोग से एसडीएम, सीओ ने किया मार्स्को का वितरण

जस्करतमंदों को उपलब्ध कराये भोजन एवं आवश्यक सामग्री

हाथरस। आम आदमी को जागरूक और उनकी जरूरत को चीजों को लेकर फिक्रमंद एसोसिएशन अफ्रम डेमोक्रेटिक ह्यूमन राइट्स द्वारा जन सेवा जारी है।



आज एसोसिएशन अफ्रम डेमोक्रेटिक ह्यूमन राइट्स द्वारा कोरोना वैश्विक महामारी को रोकने व जागरूकता के लिए सराफा चौराहे पर उप जिलाधिकारी सदर रामजी मिश्र एवं क्षेत्राधिकारी सदर राम शब्द यादव के हाथों से सोशल डिस्टेंसिंग बनाकर एडीएचआर के पदाधिकारी मदन गोपाल वाण्यो द्वारा निर्मित 200 मार्स्को का वितरण कराया गया। दोनों अधिकारियों ने जनता से अपील की कि आप सोशल डिस्टेंसिंग बनाकर बाजार के कार्य करें और लॉकडाउन के आदेश पालन करें जिससे इस महामारी को रोकें जा सके।

राष्ट्रीय महासचिव प्रवीण वाण्यो ने बताया कि हम अपने संगठन के माध्यम से सोशल डिस्टेंसिंग बनाकर अनवरत कार्यों को कर रहे हैं। कल रात्रि में एक फोन आया कि हीरा लाल क्वार्टर पर एक टुक जो के लॉकडाउन की वजह से फंसा हुआ है खाने की व्यवस्था नहीं है। मेरे द्वारा संस्कार वेलफेयर सोसाइटी के

भोजन दवाई आदि की कोई आवश्यकता होगी हम रोज जरूरत के सामानों की आपूर्ति करेंगे और साथ ही साथ प्रशासन और आमजन से अपील है कि आपको कहीं ऐसे जरूरतमंद दिखाई दे तो हमारे मोबाइल नंबर प्रवीण वाण्यो 9012257111, उपवेश कौशिक 7906493264, सौरभ सिंघल 9897031268, शैलेंद्र सांव, लिया 8630886242, मदन गोपाल वाण्यो 9259112401 के नंबरों पर फोन कर अपनी जरूरत बता दें जिससे हम प्रशासनिक सहयोग से जरूरत के सामान को जस्करतमंदों के पास पहुंचा दें। आज के मार्स्को वितरण में सौरभ सिंघल, मदन गोपाल वाण्यो, अमित गर्ग, बिहारी लाल, भोला शंकर, रूपकिशोर वाण्यो, पीयूष गुप्ता, विनीत गर्ग आदि लोग उपस्थित रहे।

घरों में ही की माता ब्रह्मचारिणी की पूजा



सादाबाद। नवरात्रि के दूसरे दिन माता ब्रह्मचारिणी की पूजा अर्चना विधि विधान पूर्वक की गई। पुलिस की सखी की वजह से मंदिरों पर अधिक भीड़ एकत्रित नहीं होने दी गई। लिहाजा काफी देवी भक्तों ने घर पर ही रहकर पूरे विधिविधान पूर्वक मातारानी की आरती उतारी और उनकी पूजा अर्चना की। नगर के पथवारी मंदिर, मां शीतला देवी मंदिर, काली मंदिर आदि पर सन्नाटा पसरा रहा। इधर, कच्चा बिसावर में भी देवी भक्तों ने घर के मंदिर पर ही परिवार सहित पूर्ण अर्चना की और प्रसाद का वितरण किया।

पूर्व चेयरमैन ने की अपील-लॉक डाउन का पूरी तरह से करें पालन

सादाबाद। समाजवादी पार्टी के पूर्व जिलाध्यक्ष और पूर्व चेयरमैन चेशरी भाजुदीन ने प्रेस विज्ञापि जारी कर कहा कि मुस्लिम समाज के लोग वैश्विक महामारी को रोकने में प्रथममंती द्वारा किए गए लॉक डाउन का पूरी तरह से पालन करें। प्रशासन के लोग जनता के हितों की सुरक्षा के लिए जी जान से कार्य कर रहे हैं, लेकिन कुछ जगह लोग लॉक डाउन का उल्लंघन कर रहे हैं और अनावश्यक रूप से बाहर घूम रहे हैं। उन्होंने ऐसे लोगों से आह्वान किया कि कोरोना का गंभीरता से ले और सामाजिक दूरी बनाए रखें। उन्होंने हाथरस जिले के मुस्लिम समाज के लोगों से आह्वान किया कि वह घर में ही रहें और घर पर ही नमाज अदा करें। घर से बाहर निकलना आपके परिवार सहित समाज को भी खतरों में डाल सकता है। उन्होंने प्रशासन से लोगों को आवश्यक वस्तुओं की आपूर्ति सुनिश्चित कराने की मांग की।

ग्राहकों से दूरी बनाने के लिए मेडिकल, परचून स्टोर संचालकों ने बनाये गोले

सादाबाद/बिसावर। कोरोना से बचाव को लेकर पूरे देश में लॉक डाउन होने के बाद से लोग भी सतर्क हो गए हैं। सब कुछ बन्द है, लेकिन दवाई मिलती नहीं। इसके लिए मेडिकल स्टोर खुले हुए हैं। सुबह सात बजे से दोपहर 11 बजे तक परचून दुकान खुली हुई है। बुधवार को बिसावर में सभी मेडिकल स्टोर व परचून विक्रेताओं ने अपने अपने प्रतिष्ठान के आगे आने वाले लोगों के लिए एक एक मीटर की दूरी पर सफेद रंग के गोले बना दिए। इन्हीं के बीच दवा, खाद सामग्री लेने आये ग्राहकों को गोले में खड़ा करके सामन दिया। इस पहल को पुलिस ने भी सही तरीका बताया वहीं अन्य सभी दुकानदारों को इसी प्रकार गोले बनाने के लिए कहा गया।



सादाबाद। बिसावर के बाजारों में गुरूवार को कीटनाशक दवाओं का छिड़काव किया गया। छिड़काव कर रहे कर्मियों ने बताया कि कोरोना रूपी वायरस से बचाव के लिए कीटनाशक दवाओं का छिड़काव जरूरी है। इससे मच्छर जनित रोग भी नहीं फैलेंगे।

घर पर ही कर रहे सीएससी का कार्य

सादाबाद। लॉक डाउन की वजह से लोग घरों में कैद हो गए हैं। लिहाजा काफी कार्य घर पर रहकर ही निपटाया जा रहा है। बिसावर में जनसेवा केंद्र संचालक घर पर रहकर ही प्रमाण पत्रों के कार्य को निपटा रहे हैं, जिससे कि समय पर लोगों को उनके प्रमाण पत्र और आवश्यक कागजात मिल सकें।



सादाबाद। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के कार्यकर्ताओं द्वारा कोतवाली सादाबाद क्षेत्र में गरीब लोगों को मार्स्क वितरित किए गए। कोरोना वायरस से बचने के लिए प्रधानमंत्री मोदी व उपरा प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ द्वारा चलाए गए अभियान के बारे में लोगों को बताया गया तथा देश में चल रहे लॉकडाउन के संदर्भ में लोगों को समझाया और घर में ही रहने का संकेत कराया। इस दौरान मुख्य रूप से सहस्रील प्रचारक मारस लाल, राजीव सिरोधिया प्राप्त प्रमुख गौतमा ब्रज प्रान्त, विशाल उपाध्याय, संजय, धवन जिवंदत आदि थे।

अनावश्यक रूप से बाहर घूमने और एकत्रित होने वालों पर ड्रोन कैमरे से निगरानी शुरू



सादाबाद। कोरोना वायरस के फैलाव को रोकने के लिए सादाबाद पुलिस सतर्क बनी हुई है। गुरूवार को सादाबाद कोतवाल जगदीशचंद्र ने ड्रोन कैमरे के जरिए सादाबाद नगर के कई इलाकों की निगरानी कराई। निगरानी के दौरान लॉक डाउन के दौरान सादाबाद में अनावश्यक रूप से घूम रहे लोगों और समूह बनाकर गली मोहल्लों में बैठे लोगों के अलावा मस्जिदों की निगरानी की गई। कोतवाल ने बताया कि शासन के सख्त आदेश है कि लॉक डाउन के दौरान कोई भी व्यक्ति अनावश्यक रूप से सड़कों पर न घूमें और न ही गली मोहल्लों में भीड़ के रूप में एकत्रित हों। यदि ऐसा पाया जाता है तो अनावश्यक रूप से घूमने वाले लोगों के खिलाफ सख्त कानूनी कार्रवाई की जाएगी। लोग मस्जिदों में नमाज अदा न कर घरों पर ही नमाज अदा करें। उन्होंने बताया कि अनावश्यक रूप से घूमने वाले लोगों के खिलाफ कार्रवाई शुरू कर दी गई है। उन्होंने लोगों से आह्वान किया कि अपने घरों में रहें और कोरोना वायरस रूपी इस संकट को समाप्त करने में योगदान दें।

तीन दुकानों से 15 किलो पान मसाला बरामद

खाद्यान्न की कालाबाजारी न करने की सख्त चेतावनी

सादाबाद। प्रतिबंधित गुटखे की बिक्री और खाद्यान्न की कालाबाजारी के खिलाफ गुरूवार को एसडीएम राजेश कुमार की देखरेख में कई विभागों के अफसरों की संयुक्त टीम ने कई जगह कार्रवाई की। कई जगह से प्रतिबंधित गुटखा, पान मसाला बरामद किया गया। ग्राहकों से भी फ्रीडबैक लिया गया। इस कार्रवाई से हड़कंप मचा रहा।



एसडीएम राजेश कुमार के साथ पूर्ति निरीक्षक यतीशचंद्र गुप्ता, विधिक माप विज्ञान अधिकारी गुलाब सिंह, खाद्य सुरक्षा अधिकारी अरविंद कुमार, मंडी निरीक्षक विकास कुमार आदि ने सादाबाद की सब्जी मंडी में ग्राहकों से पृष्ठताछ कर सख्तियों के भाव, आटा, मसालों के भाव की जानकारी ली और दुकानदारों को निर्धारित मूल्य से अधिक कीमत ग्राहकों से वसूल न करने की सख्त चेतावनी दी गई।

एसडीएम ने कहा कि यदि शिकायत मिली तो कार्रवाई की जाएगी। इसके बाद टीम एक आटे के गोदाम पर पहुंची, लेकिन यहां ताला लटका मिला। मोहल्ला व्यापारियान में दुकानों पर इकट्ठे हुए लोगों को टीम ने अपने अपने घरों में रहने और दुकानों, गली मोहल्लों में एकत्रित न होने की सख्त चेतावनी दी गई। खाद्य

स्वयं सेवक संघ के कार्यकर्ता करेगें लोगों की मदद

हाथरस। देश पर आग्र किसी भी आपदा से निपटने के लिये समाज के प्रति अपने दायित्व को राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ के कार्यकर्ताओं ने हमेशा पूरी निष्ठा एवं लगन के साथ निभाया है। संघ के स्वयंसेवक तन मन धन से आपदा के समय देश और समाज के साथ खड़े हुए हैं। वर्तमान में कोरोना वायरस देश में दस्तक दे रहा है इसकी गंभीरता को ध्यान में रखते हुए स्वयंसेवकों ने सभी स्वयंसेवकों को इस आपदा की घड़ी में स्वयं को सुरक्षित रखकर नर सेवा नारायण सेवा के भाव को आत्मसात करते हुए समाज की सेवा में अक्षम एवं गरीबों की मदद के लिये तैयार रहने का आग्रह किया है।

सरकार ने आपदा से उत्पन्न स्थिति की गंभीरता को समझते हुए सम्पूर्ण देश में लज्जक डाउन क्वडबंदश्र लागू किया है। हम सभी जिम्मेदार नागरिक होने के कारण लज्जकडाउन का अक्षरशः स्वयं पालन करें एवं अन्य को भी पालन करने का आग्रह करें। घर पर ही रहकर सोशलमीडिया एवं व्हाट्सएप फोन करके अपने इष्ट मित्रों, निकट सम्बन्धियों एवं आपके साथ जुड़े सख्तियों को जागरूक करते रहें। मनुष्य एक संवेदनशील जीव है इसलिये दूसरों का कष्ट एवं कठिनाय को समझता है। संकट की इस घड़ी में अक्षम, दिहाड़ी मजदूरी करने वाले, रिक्शा चालक आदि की यथासम्भव मदद करें। भूख को भोजन, अस्वस्थ को दवा उपलब्ध कराकर मदद करें एवं समाज की मदद में सक्षम बन्धुओं से संपर्क कर समाज की मदद के लिये उन्हें प्रेरित करें।

जिला प्रचारक धर्मेंद्र ने स्वयंसेवकों को पत्र भेजकर कहा है कि वर्तमान में विश्व की मानव जाति कोरोना वायरस महामारी के प्रकोप से गम्भीर पीड़ित है। विश्व के कई देश पूरी तरह तबाह होने की स्थिति में हैं। इस समस्या से अपने देश में भी पैर पसारने शुरू कर दिये हैं। देश की केंद्र

रायण सेवा के भाव को आत्मसात कर स्थानीय आधार पर योजना बनाकर कार्य करें।

लॉकडाउन में रोटी वितरण कर गरीबों की कर रहे है मदद

हाथरस। भारत में लोक डाउन के समय रोटी वितरण कर लोगों को कर रहे हैं सहयोग। संस्कार वेलफेयर सोसाइटी द्वारा संचालित हाथरस रोटी बैंक जो कि पिछले कई वर्षों से हाथरस में भूख को अन्न उपलब्ध करा रही है। इस समय भारत पूरी तरह से लॉक डाउन है इस परिस्थितियों को देखते हुए हाथरस रोटी बैंक में बहुत बड़े स्तर पर रोटी वितरण कार्यक्रम प्रारंभ किया है आज गोपेश्वर पर उप जिलाधिकारी, सदर रामजी मिश्र के हाथों से जस्करतमंदों को रोटी के पैकेट वितरण कराए और सोशल डिस्टेंसिंग का विशेष ध्यान रखा गया। गोला बनाकर उनको खड़ा करके जस्करतमंदों को रोटी दी गई जिसमें उपजिलाधिकारी अधिकारी सदर रामजी मिश्र ने कहा कि कोई भी जनपद में भूखा ना रहे यह प्रयास सामाजिक स्तर पर हमेशा जारी रहना चाहिए और यह प्रयास काफी सराहनीय है। आज के रोटी वितरण के समय अध्यक्ष उपदेश कौशिक, एडीएचआर राष्ट्रीय महासचिव प्रवीण वाण्यो, शैलेंद्र सांवलिया, दीपक भारद्वाज, गौरव शर्मा, मनमोहन अग्निहोत्री, आशीष कौशिक, चेतन अग्निहोत्री, सुमित वाण्यो आदि उपस्थित रहे।

व्यापारी अतुल अग्रवाल ने डीएम को दिया दस लाख का चैक



हाथरस। कोरोना वायरस के बचाव एवं पीडितों के लिये हाथरस के व्यापारी अतुल अग्रवाल ने हाथ बढाते हुये मुख्यमंत्री राहत कोष में जमा कराने के लिये डीएम को दस लाख रूपयों का चैक सौंपा और आवस्यत किया कि व्यापारी कोरोना वायरस के लडने के लिये प्रशासन का पूर्ण सहयोग करेगें तथा आवस्यकता पडने पर गरीबों को उनके घरों पर भोजन सामग्री भी भिजवायेंगें। व्यापारी अतुल अग्रवाल के सरांनीय कदम की चारों ओर प्रशंसा हो रही है। आगे भी व्यापारी मुख्यमंत्री राहत कोष में पैसा जमा करायेंगें।

एसडीएम सदर एवं सीओ सिटी ने ईट-भट्टों का किया निरीक्षण



हाथरस। देश में फैल रहे कोरोना वायरस से निपटने के लिये प्रशासन पूर्ण रूप से सज्ज है, कोई कसर नहीं छोडना चाहता है। कोरोना वायरस को लेकर गुरूवार को एसडीएम सदर रामजी मिश्र एवं सीओ सिटी रामायण यादव ने हाथरस एवं मुरसान के ईट भट्टों का निरीक्षण किया और देखा कि ईट-भट्टों पर रह रहे मजदूर कहीं काम तो नहीं कर रहे हैं। निरीक्षण से पाया कि कोई भी मजदूर काम नहीं कर रहा था। एसडीएम सदर ने आवस्यत किया कि मजदूरों को पूर्ण मदद की जायेगी। और समय से उनको राशन सामग्री उपलब्ध करायेंगी।

कोरोना वायरस से न घबराएँ खुद बचें औरों को बचाएँ



हाथरस। कोरोना वायरस से लोगों को बचाने और इस मुश्किल दौर से हर किसी को उबारने के लिए सरकार द्वारा हरसंभव प्रयास किए जा रहे हैं। चिकित्सकों द्वारा भी बराबर यही बताया जा रहा है कि कोरोना का कोई मुकम्मल इलाज अभी नहीं है, इसलिए हर किसी को बेहद सावधानी बरतने की जरूरत है। सावधानी बरतकर ही हम कोरोना को मात दे सकते हैं। इस बारे में सभी को जागरूक करने के लिए हर जिले के साथ ही प्रदेश स्तर पर हेल्प डेस्क और हेल्प लाइन की व्यवस्था की गयी है, जिसके जरिये लोगों के सवालों का उचित जवाब मिल रहा है। मुख्य चिकित्साधिकारी डक बुधेश राठीर का कहना है कि कोरोना को लेकर हम तीन महत्वपूर्ण बिन्दुओं पर फोकस करने के साथ ही उन्हें क्या सावधानी बरतनी है, उस बारे में जागरूक कर रहे हैं। इसमें पहला है - यदि आप बिदेश से लौटे हैं, दूसरा यदि आप दूसरे राज्य या शहर से गाँव लौटे हैं और तीसरा यदि आप सामान्य नागरिक हैं तो क्या जरूरी सावधानी बरतनी है।

सीबीएसई छात्र छात्राओं को फ्री ऑनलाइन शिक्षा की क्लास की शुरू: अनिल कुशवाहा

हाथरस जहाँ पूरा भारत देश कोरोना संकट के कारण महामारी से गुजर रहा है इस संकट की घड़ी में लॉकडाउन जैसी स्थिति आ गई है जिस कारण सभी स्कूल कोर्सेज बंद हो गए हैं जिस कारण जो छात्र देश के भविष्य उन हाथरस जिले के सभी को सीबीएसई बोर्ड परीक्षा में २०२०-२१ में प्रतिभाग करने उनके लिए हाथरस शहर के नामी शिक्षक प्रदीप गुप्ता सेंसर सर अनिल कुशवाहा अतिरिक्त सर वरमा सर ने सभी छात्र व छात्राओं से अनुरोध किया है कि कोरोना वायरस के प्रकोप को खत्म करने के लिए घर पर ही रहे क्योंकि सावधानी ही बचाव है और सुरक्षित रहें वह छात्रों के लिए फ्री ऑनलाइन क्लास का प्रवर्धन किया गया है जिसमें हाथरस जिले के सभी विद्यार्थी कोमिस्ट्री क्रैकर फेसबुक के पेज पर या यूट्यूब चैनल पर फ्री शिक्षा प्राप्त कर सकते हैं प्रदीप गुप्ता ने बताया कि इस संकट की घड़ी में किसी भी छात्र का अहित नहीं होना चाहिए सभी छात्र की शैक्षिक विज्ञान रसायन गणित जीव विज्ञान आदि की वीडियो व नोट्स फ्री उपलब्ध कराए जाएंगे।

बाई ७ में रमनपुर की गलियों में सेनेटाइज का छिड़काव कराया

हाथरस। युवा समाजसेवी एवं बाईपास स्थित बाँके बिहारी मंदिर के संस्थापक रवि चौहान भद्रे वालों के सहयोग एवं बाई ७ के युवा सभासद निशान्त उपाध्याय के नेतृत्व में नवल नगर एवं रमनपुर की गलियों में सेनेटाइज का छिड़काव कराया गया। डूकट में स्प्रे मशीन के सहयोग से नगला भूरा रोड़, माँ पथवारी देवी मंदिर, बरी बाली गली, बालिम्पकी बस्ती, पथर बाली गली, कारखाने बाली गली, माँ चामुंडा बाली गली, शेखर बाली गली, माँ चामुंडा देवी मंदिर, सुरेश चन्द्र बाबाई बाली गली, रमनपुर रोड़, के साथ इसके साथ ही बाई ७ के २३ व ७ के नवल नगर के सम्पूर्ण हिस्से को सेनेटाइज किया गया। सभासद निशान्त उपाध्याय ने बताया कि विली, चंग पाउडर और डिटोल को मिलाकर सेनेटाइज बनाया गया। जिसे वाई की गलियों एवं निवासियों के घर के दरवाजों को सेनेटाइज किया गया है। स्थानीय निवासियों ने समाज सेवी रवि चौहान भद्रे वाले एवं युवा सभासद निशान्त उपाध्याय की कोरोना से बचाव के लिये की गई इस पहल की जमकर सराहना की।



नगर पंचायत ने मुख्य चौराहों पर लगवाए लाउड स्पीकर, कंट्रोम रूम से हो रहे संचालित

कोरोना से बचाव की जंग जारी, किए जा रहे हर तरह के उपाय और जतन



सादाबाद। कोरोना वायरस के बचाव के उपाय अब नगर के प्रत्येक चौराहे पर गुंजेंगे। नगर पंचायत प्रशासन ने अहम कदम उठाते हुए गुरूवार को नगर के प्रत्येक मुख्य चौराहे पर लाउड स्पीकर लगवा दिए। इन स्पीकर का कंट्रोल रूम नगर पंचायत में बनाया गया है। इन स्पीकर के जरिए लोगों को कोरोना वायरस से बचाव के उपाय बताए जा रहे हैं। चेयरमैन रविकांत अग्रवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि कोरोना वायरस की महामारी से लोगों को बचाने के लिए लोगों को जागरूक किया जा रहा है। बचाव के उपाय प्रत्येक व्यक्ति तक पहुंच सकें और समय समय पर लोगों को जागरूक किया जा सके, इसके लिए यह स्पीकर लगवाए गए हैं। इन स्पीकर के जरिए न सिर्फ लोगों को कोरोना से बचाव के उपाय बताए जाएंगे, बल्कि हर आवश्यक जानकारी भी उन तक पहुंचाई जा सकेगी। स्पीकर के जरिए व्यापारियों को भी खाद्यान्न अधिक कीमत पर न बेचने, पॉलीथिन का उपयोग न करने, जगह जगह कूड़ा एकत्रित न करने, सूखे व गीला कूड़ा अलग अलग इकट्ठा करने, लॉक डाउन के दौरान दुकानों को पूर्णतः बंद रखने, नियमों का उल्लंघन न करने की सख्त हिदायत भी दी जा रही है। इंडो लल्लनगरम यादव ने बताया कि कोरोना वायरस से बचाव के लिए नगर में रोजाना कीटनाशक दवा का छिड़काव किया जा रहा है। सफाई अभियान चलकर सफाई कराई जा रही है। कोरोना से बचाव के लिए लोगों को अपने आसपास सफाई अवश्य रखनी चाहिए। इस मौके पर शैलेंद्र वाण्यो, वीरेंद्र चहान आदि थे।

450 ग्राम गांजा, कारतूस, तमंचा के साथ एक लुटेरा दबोचा

सादाबाद। थाना कोतवाली पुलिस ने नागवा बंबा के पास से एक व्यक्ति को पकड़ लिया। इसके पास से 450 ग्राम गांजा और एक तमंचा और 2 कारतूस बरामद हुए। कोतवाल जगदीश चंद्र ने बताया कि पकड़ा गया अभियुक्त शातिर किस्म का लुटेरा है। थाना अछनेरा आगरा में लूट में जेल जा चुका है। पकड़े गए अभियुक्त का नाम सौरभ पुत्र धारा जीत सिंह निवासी विधिपुर सादाबाद है। इस दौरान एसआई रामदास पंचेरी भी मौजूद रहे।

सादाबाद पुलिस ने 45 पौवा देशी शराब के साथ एक शातिर दबोचा

सादाबाद। सादाबाद कोतवाली पुलिस ने शातिर के दौरान एक व्यक्ति को नाजायज शराब के साथ कुर्सुंडा मोड़ के पास से गिरफ्तार कर लिया। कोतवाल जगदीश चंद्र ने बताया कि पकड़े गए व्यक्ति अरविंद उर्फ कुल्लु पुत्र वीरी सिंह निवासी छतारा थाना सादाबाद के पास से 45 पौवा देशी शराब बरामद हुई है इसके खिलाफ मुकदमा कायम कर जेल भेज दिया गया है।

कोरोना के शक में २० लोगों ने कराया स्वास्थ्य परीक्षण, एक जिला अस्पताल को किया गया रेफर

एचईओ ने लोगों को समझाया, डरें नहीं, बस सतर्क रहें

सादाबाद। नोवल कोरोना वायरस से लोग सतर्क हैं। गुरूवार को भी बाहरी शहरों से आए करीब २० लोग अपने स्वास्थ्य परीक्षण के लिए सादाबाद के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंचे और अपना स्वास्थ्य परीक्षण करवाया। स्वास्थ्य परीक्षण के दौरान किसी भी मरीज में कोरोना के लक्षण नहीं पाए गए। एक मरीज को जांच के लिए जिला अस्पताल रेफर किया गया। इन लोगों को एचईओ द्वारा समझाया भी गया। एचईओ रविंद्र प्रताप सिंह ने जांच के लिए स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंचे लोगों को बताया कि कोरोना वायरस महामारी को तरह फैल रहा है, लेकिन जरा सी सर्दी जुकाम खांसी से कोरोना नहीं हो जाता है। उन्होंने बताया कि बाहरी शहरों से आने के बाद यदि १४ दिन में खांसी, जुकाम, कफ आए तो तुरंत ही चिकित्सक के पास जाएं। इस वायरस से डरने की आवश्यकता नहीं है, पर इससे बचाव के लिए समय समय पर हाथ धोते रहें। मास्क लगाकर रखें और सर्दी जुकाम से पीड़ित मरीज से दूरी बनाए रखें। उन्होंने बताया कि गुरूवार को बरौसे, गुड उमराव, बघेना, ताजपुर, तसंगा आदि में नोएडा, दिल्ली, कनौज, अमृतसर, गुडगांव आदि जगह से लोग वापस आए थे। इन लोगों ने अपना चिकित्सीय परीक्षण कराया है। गूढ उमराव के एक व्यक्ति को जिला अस्पताल के लिए रेफर किया गया है।

कोरोना से बचाव के लिए मरीजों के लिए बनाए सकिल के लिए बनाए सकिल

सादाबाद। कोरोना को फैलने से रोकने के लिए प्रयास जारी हैं। सादाबाद के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर गुरूवार को आए मरीजों के लिए सकिल बनाए गए। उन्हें कोरोना संक्रमण से बचाने के लिए उन्हें सकिल में एक निर्धारित दूरी पर खड़ा कर उपचार कर दवा प्रदान की गई। सीएचसी प्रभारी डॉ. दानवीर सिंह ने बताया कि कोरोना संक्रमण से बचने के लिए कम से कम एक से डेढ़ मीटर दूरी होनी चाहिए, लिहाजा मरीजों में एक दूसरे से संक्रमण न फैल सके, इसके लिए मरीजों को निर्धारित एक मीटर की दूरी पर सकिल में खड़ा किया गया और बताया गया कि कम से कम एक मीटर की दूरी पर प्रत्येक व्यक्ति को रहना चाहिए।

कोरोना वायरस से घबराए नहीं बल्कि संयम से काम लें - भावना बलक

सादाबाद। प्रजापिता ब्रह्मा कुमारी इंशुवरीय विश्व विद्यालय सादाबाद प्रभारी ब्रह्माकुमारी भावना बहन ने इस संकट की घड़ी में क्षेत्र की जनता से अनुरोध करके कहा है कि वर्तमान समय कोरोना वायरस का प्रकोप फैला हुआ है, इस कोरोना की समस्या को समाप्त करने के लिए घर पर रहें। हमें समय मिला है, घर पर रहकर आध्यात्मिक साहित्य पढ़ें। बार-बार कोरोना वायरस की समस्या की चर्चा न करें और ना ही ज्यादा इसकी न्यूज देखें, क्योंकि हमसे हर समय एनर्जी ऊर्जा निकलती है। जो हम सोच रहे हैं वही तरीके हम देश और दुनिया को भेज रहे हैं। यदि हम सिर्फ कुछ घंटे योग में अच्छा सोचते हैं और फिर बाकी समय व्यर्थ और नेगेटिव न्यूज की चर्चा करते हैं, तो हमसे पॉजिटिव एनर्जी कैसे निकल सकती है। हमें पूरा सकारात्मक चिंतन करना है।